

當地時間15日，加沙巴勒斯坦人在遭以軍空襲後的瓦礫中找尋生還者。 路透社

以軍準備海陸空攻擊加沙北部

再令當地110萬居民南遷



【香港商報訊】當地時間15日，以色列軍方發言人再次命令加沙北部約110萬巴勒斯坦居民逃往南部，表示這裏將會有重大的軍事活動，敦促平民為了自身安全撤離。以色列國防軍當地時間14日晚發表聲明說，以軍正在準備實施大範圍作戰計劃，包括發起陸海空聯合軍事打擊行動。根據該聲明，以軍在全境部署了兵力，為下一階段以重大地面行動為重點的軍事行動加強戰備。目前以軍技術和後勤局已建立前沿後勤中心，所需裝備也已移交給相關部隊。

以色列繼續要求加沙北部110萬居民撤離，指目前已有數十萬人聽從勸喻離開，又開放一條通向加沙南部的通道，承諾以軍在當地時間15日早上10時至下午1時，不會以有關通道作為攻擊目標。哈馬斯就指有關道路不安全，呼籲巴勒斯坦人不要離開加沙，繼續守護家園。

據路透社報道，哈馬斯政治局領導人哈尼亞表示，加沙的巴勒斯坦人不會離開這片土地前往埃及。

以軍繼續空襲加沙地帶，其中向南部的空襲，殺死了巴勒斯坦武裝組織哈馬斯一名指揮官，哈馬斯就以火箭炮還擊。

以色列總理內塔尼亞胡穿上防彈背心，14日到加沙外圍巡視遇襲社區，並探望前線士兵，指令他們準備好下一階段行動。

敘利亞軍方表示，以色列軍方14日晚深夜，從敘利亞西北部的地中海方向，對阿勒頗國際機場發動空襲，造成機場部分設施受損，要暫時停運。

加沙一間醫院擠入35000人

巴勒斯坦衛生部15日表示，以色列持續空襲導致加沙地帶的主要醫院遭到嚴重破壞，醫療設施受損，醫療資源處於枯竭邊緣。加沙地帶的收容所和醫院都超出負荷。在以色列切斷加沙的水電供應下，加沙居民面臨更嚴重的糧水短缺問題。

在南部汗尤尼斯一間醫院，深切治療部迫滿受傷的

民衆，大部分是3歲以下幼童。聯合國預計，加沙的醫院將於兩日內耗盡緊急發電所需的燃料，將危及數千名患者的性命。

據半島電視台15日報道稱，加沙城最大的醫療中心希法醫院的情況尤其嚴峻，一名巴勒斯坦醫生警告說，該醫院人滿為患，即將爆發傳染病。當地醫療官員向美聯社表示，估計有35000人擠進這家醫院。

阿拉比亞電視台報道稱，目前，加沙地帶沒有一個地區是絕對安全的。唯一的希望是開放位於加沙地帶南部和埃及接壤處的拉法口岸，允許人道主義救援進入，以色列方面必須滿足這一需求。

中方指以色列行為已超越自衛範圍

外交部長王毅14日同沙特外交大臣費薩爾通電話時指出，以色列的行為已超越自衛範圍，應認真傾聽國際社會和聯合國秘書長的呼籲，停止對加沙民衆的集體懲罰。

王毅昨天分別同伊朗外長阿卜杜拉希揚、土耳其外長費丹通電話，強調當事方要保持克制，立即停火止戰，尋求對話。王毅表示，當務之急是推動局勢降溫，防止加沙地帶出現嚴重人道災難，造成更多無辜平民傷亡，進而損害地區和平局面，斷送中東和平進程。

埃及昨天表示，正與國際及地區合作夥伴加緊努力，向加沙地帶提供援助。埃及總統府發表聲明說，

在加沙南部汗尤尼斯，兩名巴人在以軍空襲中倖存，相擁痛哭。 路透社

埃及反對任何讓巴勒斯坦人流離失所的計劃。聲明又說，埃及提議主辦一次峰會，討論加沙危機的最新發展和巴勒斯坦問題的未來。

多國民眾上街支援巴勒斯坦

全球多國都有民眾上街支持巴勒斯坦。在美國，大批巴勒斯坦支持者14日在白宮前示威，高喊支持巴勒斯坦的口號。法國巴黎、德國柏林及法蘭克福等多個歐洲城市，亦有相關集會遊行。英國倫敦有數以萬計人上街聲援巴勒斯坦人，要求以色列停止攻擊加沙地帶，又不滿英美等國支持以色列。

據法新社報道，截至本港時間15日晚9時，雙方衝突已令3600人死亡，當中巴人有2300多人喪生，另有近一萬人受傷。據《耶路撒冷郵報》當地時間15日援引以色列衛生部的數據顯示，自本輪巴以衝突發生以來，截至當日上午，以色列方面已有1300多名以色列人和外國人喪生，至少3621人受傷。

在以色列南部接壤加沙邊境，大批以軍坦克集結。 路透社



荷里活廣場推出「消費五重賞」



荷里活廣場由即日至12月31日一連11星期（逢星期五至日及公眾假期）派總值超過350萬商戶優惠券。

【香港商報訊】荷里活廣場由即日至12月31日一連11星期（逢星期五至日及公眾假期）派總值超過350萬商戶優惠券。晚間於商場「夜消費」更可享高達5小時免費泊車優惠及獲贈免費戲飛。此外，VIC會員同時尊享不同購物獎賞，包括「積分Double Up」及「最高消費購物賞」。

由即日至12月31日（逢星期五至日及公眾假期）一連11星期，荷里活廣場特意推出「消費大激賞」，派出總值共約350萬商戶優惠券。於推廣期內，顧客於場內即日以電

子貨幣消費滿1500元或VIC會員憑150 VIC積分，即可換領250元指定商戶優惠券組合，讓你於場內食、買、玩的同時，享盡所有消費回贈。每套優惠券組合包括「HK\$50購物優惠券」2張、「HK\$50時裝及美容優惠券」2張及「HK\$50美食優惠券」1張。即換即用的50元指定商戶優惠券涵蓋場內逾120個人氣商戶，包括：周大福、周生生、Uniqlo、GU、豐澤、百老匯、馬拉松、BRUNO、屈臣氏、聘珍樓及敏華冰廳等。

埃及昨天表示，正與國際及地區合作夥伴加緊努力，向加沙地帶提供援助。埃及總統府發表聲明說，

Pejoy餅乾條選用含膳食纖維的100%進口小麥粉製作，經過精心烘焙後，仍能保持啖啖鬆脆不黏口，完美配方比例為您充滿挑戰的生活注入新動力！今秋推出的朱古力味夾心餅乾條帶給您濃郁香醇的可可風味，微苦而不甜膩的朱古力味夾心餅與全麥餅乾條一「咬」即合，持久散發的香味於口中四溢；而士多啤梨味夾心餅乾條則融入清新香甜的果醬，一嘗之下淡淡「粉紅」香氣撲鼻而來，讓您不禁一口接一口，延續幸福美滿的滋味。

固力果Pejoy夾心餅乾條全新特濃朱古力口味



朱古力味夾心餅乾條帶給您濃郁香醇的可可風味。

計劃取得預期成效。

近年來，通州區深入實施創新驅動發展戰略，出台了《南通市通州區製造業智能化改造和數字化轉型三年行動計劃（2022—2024年）》，推動新興產業集聚和傳統產業轉型，產業轉型升級成效顯著。

「加大診斷服務力度」「加快中小企業數字化轉型」「打造骨幹企業典型示範」等九個方面大力推進，幫助企業破解「不敢轉」「不願轉」「不會轉」的難題，扎實推進製造業智能化改造和數字化轉型工作，引導企業「上雲用數賦智」，促進傳統產業全方位、全鏈條轉型升級，實現高質量發展。同時，在省、市財政支持的基礎上，專門出台了《通州區支持企業「智改數轉」的若干政策意見》，用於開展智能化改造和數字化轉型診斷服務和促進後期項

目轉化。

通達矽鋼獲評國家工信部製造業單項冠軍示範企業、國家工業產品綠色設計示範企業，樂爾環境、華存電子獲評國家級專精特新「小巨人」，沃太能源獲評中央財政支持重點「小巨人」企業，恆科新材料獲評省智能製造示範工廠，雲尚找家紡為南通市唯一獲評省工業電商重點平臺，寶縵家紡、超越新能源等4家企業獲評市級示範智能車間，形成了深南電路、新江海動力、藍絲羽、金太陽等一批細分行業領域轉型標杆企業。

通州區深入開展「營商環境提升年」活動，不斷擦亮通州區「萬事好通、周到有解」營商環境品牌，多元的安商舉措折射出「通州溫度」。據介紹，通州區通過公開招標的方式遴選優秀服務商，為200家需求企業提供「入駐式」免費診斷服務，為企業量身定製「一企一策」轉改方案。根據企業

阿富汗10天爆4次強震

【香港商報訊】當地時間15日，阿富汗西部赫拉特省發生6級以上地震，據美聯社報道，地震造成最少4人死亡，超過120人受傷。當地居民說，30條村莊在地震中受損。

據中國地震台網正式測定，本港時間15日11時36分，在阿富汗（北緯34.75度，東經62.30度）發生6.4級地震，震源深度10公里。

這是阿富汗自7日以來發生的第四個6級以上地震，也是最強的一次。

本月7日，阿富汗西北部先後發生兩次6.2級地震。11日，該地區又發生6.3級地震。截至11日的報道，地震已造成4000餘人傷亡。

中國首批抗震救災物資抵阿

中國政府援助阿富汗第一批抗震救災物資15日運抵赫拉特省赫拉特市。

中國紅十字會表示，阿富汗近日接連發生強烈地震，造成重大人員傷亡和財產損失，成千上萬的家庭流離失所，人道主義形勢嚴峻。

本月8日，中國紅十字會決定向阿富汗紅新月會提供20萬美元緊急人道主義現匯援助，支持其開展救援救災工作。9日，中國駐阿富汗大使館向阿富汗紅新月會轉交中國紅十字會就赫拉特省地震災情提供的20萬美元緊急人道主義現金資助，以支持阿方開展抗震救災工作。



中國政府援助阿富汗第一批抗震救災物資昨

天運抵赫拉特省赫拉特市。



【香港商報訊】香港最大的獎賞計劃yuu再次擴展品牌網絡，由即日起經yuu App網購超過50個時尚品牌，可賺取高達10倍yuu積分。當中包括ITeSHOP、Charles & Keith、ZALORA、ASOS、NET-A-PORTER、SKECHERS等多個著名時裝、配飾及運動品牌。yuu務求從衣、食、住、行，到娛樂、旅遊及保險滿足會員各方面的日常所需，打造更多元化的會員獎賞計劃，為yuu會員提供一站式網購平台，同時賺取yuu積分盡享着數。

會員只須經由yuu App前往各大品牌網頁，就可以輕鬆購物，隨時隨地獲取yuu積分，最高更可賺取10倍yuu積分，立即打開yuu App選心水品牌，盡情享受網上購物樂趣。



yuu擴大合作品牌網絡

江蘇南通通州：「數」「智」賦能高質量發展



中國式現代化南通新實踐

南通深南電路有限公司成功入選2023年江蘇省智能製造示範工廠；旭東汽車零部件製造（南通）有限公司，依託5G+工業互聯網技術架構體系，打造了南通市首家壓鑄行業5G智慧型工廠，有效推動傳統製造業數字化「再升級」；江蘇藍絲羽家用紡織品有限公司用「數字」織造華鎧美錦新圖樣，「數字化平台+生產化場景」聯手融合，助力生產效率提升30%……

截至目前，江蘇省南通市通州區已累計實施完成製造業智能化改造和數字化轉型項目508個，實現轉化率53.3%，規上企業智能化改造和數字化轉型覆蓋率達54%（按省統計口徑測算），全區三年行

需求，創新開展「送智促轉」上門服務，組織轉化服務商分批次對已需求企業進行走訪服務，通過用好外智外腦，切實提高企業轉改的精準度和有效性。

通州區將進一步夯實全區智能製造和企業數字化基礎，着力發揮專項資金導向作用，培育重點行業標杆示範，引育高能級服務平台，多措並舉引導企業開展智能化改造數字化轉型，更大力度更高質量推動製造業智能化改造和數字化轉型。

「智改數轉」在通州已從製造業企業的「選修課」轉變為「必修課」。南通市委常委、通州區委書記張建華表示，通州區將深入推進智能化改造和數字化轉型，加快打造新高地、建設硬核區，努力爭當南通高質量發展排頭兵。

趙振華 崔豪